

新总理刚上任 以军再次空袭加沙

报复巴方燃料气球攻击 停火协议未满月又成空文

当地时间16日,以色列空军对加沙地带发动了空袭,以回应巴勒斯坦人连续向以色列南部发射带有燃料的气球。此轮空袭意味着,巴以两国5月21日签署停火协议后,再次爆发重大冲突。

以色列军方证实发动空袭,声称以战机空袭了巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙及汗尤尼斯的军事基地,这几处军事基地正在从事“恐怖主义活动”。以军声明表示,已“做好应对所有情况的准备,包括在面对面来自加沙的持续恐怖行为时,重新开战”。

哈马斯发言人随后发布声明称,巴勒斯坦人将持续“英勇抵抗……直到占领者被赶

出我们的所有领土”。

这是巴以自5月签署停火协议、结束双方长达11天的冲突以来,以色列进行的首次袭击。此前冲突造成200余人死亡。

加沙地带的巴勒斯坦人连续近一个月向以色列南部发射带有燃料的气球。以色列国防部队称,巴勒斯坦方面15日发射的最后一轮燃烧气球,导致边境附近社区引发约20场大火。

这也是以色列新总理贝内特领导的新政府上台以来,对加沙地带的首次袭击。贝内特曾表示,以色列政府不应容忍燃烧气球,必须进行报复。

以色列新一届政府于13日晚宣誓就职,统一右翼联盟领导人内塔尼亚胡出任总理,结束了右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。

15日,来自以色列各地的数千民众在耶路撒冷老城及周边地区举行“耶路撒冷日”游行,引发巴勒斯坦抗议者与以色列警察冲突,造成33名巴勒斯坦人受伤,另有8名巴勒斯坦人遭以方逮捕。

当天傍晚,约5000名以色列人举行游行,纪念以色列在1967年第三次中东战争中夺得耶路撒冷全城控制权。当他们行至通往耶路撒冷老城的大马士革门附近时,遭到巴

勒斯坦民众抗议,随后抗议者与以色列警察发生冲突。

据以色列媒体报道,以色列当天在耶路撒冷部署约2000名警察,直升机在空中监控地面情况。为应对巴勒斯坦加沙地带武装组织可能向以色列发射火箭弹,以军在耶路撒冷部署了“铁穹”防御系统。

联合国中东和平进程特别协调员文内斯在社交媒体上发文说,在联合国和埃及正在巩固巴以脆弱停火的敏感时刻,耶路撒冷紧张局势再次升级,有关各方应采取负责任的行为,避免任何可能引起新一轮冲突的挑衅行为。
麦芒

美西部遭遇1200年来最严重干旱

近1.5亿人受影响 “永久干旱”或成新常态

胡佛大坝水位创下历史新低,大型森林火灾异常频繁,农民为节水不得不摧毁林木甚至庄稼……这一幕幕不是灾难片里的场景,而是美国现下的遭遇。

据美国有线电视新闻网14日报道,美国西部目前有72%的地区已陷入严重干旱,其中26%处于特大干旱状态,近1.5亿人受到影响。美国国家垦荒局太平洋中部地区主任欧内斯特·柯南特称,这是1200年以来最干旱的时刻。

水位降至历史最低

被誉为“沙漠之钻”的胡佛大坝是美国最大的水坝,因大坝而形成的米德湖是美国最大的人工湖,它与科罗拉多河为“赌城”拉斯维加斯提供了所需水资源的90%。

如今,米德湖的水位已降至历史最低点,比2000年下降了约42.67米。水库容量目前仅为设计容量的36%,已经刷新了2016年创下的最低纪录。

南内华达水务局表示,自2002年以来,拉斯维加斯的人口增长了近50%。尽管人均用水量20年来下降了40%,但技术和管理的进步仍然抵不过水源枯竭的速度。

水务局专家表示,内华达州计划通过一批法律以保护和节约用水,其中包括铲除该州南部目前超过30%的草坪。

犹他州也面临类似难题。该州人口在过去十年中增长了18.4%,是美国人口增长最快的州。州长斯宾塞考克斯最近宣布了诸多节水措施,其中包括禁止长时间淋浴、提倡种植节水景观等措施。

科罗拉多州水资源政策顾问约翰伯格伦表示,美国西部的干旱已非暂时性灾害,而是21世纪必须长期面对的考验。

农民毁田物价上涨

加利福尼亚州的情况也不乐观。奥罗维尔湖是加州第二大水库,目前的水位比2019年下降了50米。

水资源稀缺,首先遭殃的是农业。美国西部各州农业高度发达,生产的果蔬不仅满足美国大部分需求,还大量出口。以闻名世界的加州杏仁为例,该州杏仁产量占世界总量的80%。但由于水源短缺,一些农民已经开始砍树,以保证其他作物用水。

类似的情况也发生在玉米主产地北达科他州、俄勒冈州和密歇根州等地。美媒此前报道,由于超过85%的玉米产量受到干旱冲击,芝加哥玉米期货价格大涨。

从去年8月至今年5月,玉米期货价格上涨了一倍多,一度突破近10年来历史最高点。由于玉米是重要的粮食、饲料和工业制品原料,连带粮食、肉制品乃至可口可乐等碳酸饮料的价格开始上涨。

美国垦荒局表示,本季度不会向为克拉

马斯垦荒工程提供水源的运河放水。对这个有着114年历史的灌溉系统来说,还是第一次。

山火威胁更甚去年

水源短缺,最直接的原因是温度升高。从2000年到2018年,人为造成的气候变化使干旱的影响恶化了46%。虽然气温升高使得冰川加速融化,但正如加州水资源部官员约翰·亚伯勒所说,由于蒸发的加剧,这些融化的水“从未到达奥罗维尔湖”。

温度的升高,首先对美国陈旧的电网造成更大压力。美国气象部门预计,美国西南部约4300万人本周将面临极端热浪的考验,其中拉斯维加斯的气温预计将保持在43℃以上。由于制冷设备增加,用电负荷加大,短路将更多发生,美国多地预计今夏将遭遇更多的停电。

同时,电路系统的问题也进一步放大了森林火灾的风险。去年,加州遭受有史以来最严重的森林火灾,上万亩土地被大火吞噬,数万居民被迫逃离家园。

据统计,加州有史以来最大的5场森林火灾中,就有4场发生在去年。但加州政府官员与多名专家已陆续表示,今年的状况很可能比去年还要糟。

一些科研机构表示,历史级“超级干旱”正席卷美国西部,而这并非暂时的,在可预见的未来,“永久干旱”或将成为新常态。

本报记者 杨一帆



加州一处本来位于湖底的土壤已经干裂

米德湖的水位降至历史最低点 图 GJ

采用综合手段预防、打击和威慑 白宫发布国内反恐战略

新华社华盛顿6月15日电 美国白宫15日发布打击国内恐怖主义国家战略,旨在采取一系列措施提高联邦政府应急能力,遏制国内恐怖主义的上升势头。

总统拜登说,这一反恐战略旨在以综合手段预防、打击和威慑美国国内恐怖主义。他说:“由仇恨、偏执和其他形式极端主义驱动的国内恐怖主义是美国灵魂上的一个污点。”

美国各地联邦检察官办公室和联邦调查局分支机构已正式将打击国内恐怖主义列为首要任务,全面追踪相关案件,并重新分配资金和资源;联邦、州和地方执法部门将采取措施加强相关协调和信息共享;国防部、司法部国土安全部将改进筛选和审查程序,以防

止国内恐怖分子出现在军队或执法队伍中;在2022财年预算中为司法部、联邦调查局和国土安全部提供逾1亿美元的额外资源,用于打击国内恐怖主义。

此外,美国司法部正在评估联邦政府是否建议国会制订具体的国内反恐法律;打击国内暴力极端主义首次被列为国土安全部优先拨款领域,国土安全部将向州、地方相关机构拨款逾7700万美元,以预防和应对国内暴力极端主义;五角大楼将为退伍军人提供相关培训,防止其成为暴力极端团体的动员对象;联邦政府将与社交媒体和科技公司合作,打击网络虚假信息,清除网络恐怖主义和暴力极端内容,以缓解美国社会的两极分化。

口腔义诊通告

感恩父母心——父亲节公益回馈

在父亲节即将来临之际,华齿及多名牙科专家举行大型口腔义诊活动。活动期间特别开通多项绿色通道,同时送出80个680元的感恩大礼包。机会难得!请大家抓紧时间提前电话报名!

我们的父母年轻时为子女,为家庭默默的付出,如今到了该享福的时候了,牙齿却不好了,是时候为他们的牙健康考虑了!

爱心提示:本次义诊名额有限,需提前电话预约,并保留报纸凭证。

义诊报名电话: 6308 5207 义诊时间: 6月18、21、22日
 义诊报名短信: 编辑短信“义诊+姓名+联系方式”发送至: 189 3022 4117 义诊地址: 黄浦区复兴东路1117号 (近老西门) 黄卫登字(2021)第00805、00806、00807号广告

义诊专家简介

江中明 原三甲医院副主任医师、第二军医大学获博士学位 第一作者发表SCI及核心期刊论文20余篇、军队医疗成果一等奖1项主持国家自然科学基金1项、资深种植总监 擅长各种疑难牙列缺失。

肖卡诺 原三甲医院主治医师 中华口腔医学会会员、华驰口腔老年医学中心主任、毕业于第二医科大学口腔科,有近30年的工作经验,擅长中老年人大面积牙缺失,在固定义齿修复等方面有较高的造诣